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MATEMATIKA NA PROSINEC

První otázka: 
Najděte všechna přirozená čísla x, y taková, že [image: image5.jpg]Modernizace vjuky SPE o YOS Pisek s podporou polytechnického vadélavini nlidets
Projekt fislo: CZ.1.07/1.1.10/01.0079
Tento projekt je spolufinancovin Eviopskym socidlnim fondem 2 stitnim rozpostem Ceské republiky

mmmmsgf 3 % _.:..Q; Jihocesky kraj

INVESTICE D0 ROZVOIE vZDELAVANL



. 
([image: image2.png]aaa



 je trojciferné číslo se stejnými ciframi.) 
Druhá otázka:
Každá stěna pravidelného čtyřstěnu je označena jiným jednociferným číslem. Při převalovaní čtyřstěnu po hracím plánu (viz obr. 2) jsme sčítali čísla na stěnách, které se dotkly plánu. Po převalení čtyřstěnu na poslední políčko plánu byl součet 132. Určete všechny možnosti, jak mohl být čtyřstěn čísly popsán. 
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Třetí otázka:
V zahradě roste 8 jabloní s červenými, 3 jabloně se žlutými a 5 jabloní se zelenými jablky. Vloni se na jednom stromě urodilo průměrně 87 kg jablek. Červených jablek nasbírali celkem 5-krát víc než žlutých. Zelených nasbírali 2,5-krát méně než červených. Kolik jablek se průměrně urodilo na jednom stromě s červenými jablky? Jaká byla průměrná úroda z jednoho stromu se zelenými jablky? A jaká ze stromu se žlutými? 

Odpovědi označené jménem a třídou odevzdejte nejpozději 18.12.2009 do 13:15 hodin
v kabinetě matematiky nebo svému vyučujícímu matematiky.
Příloha č.1


